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Calimax Bellina:	  	 5 kW
Heizleistung:		  2,5 – 5 kW
Raumheizvermögen*:		  bis 150 m3

Brennstoffinhalt:		  12 kg
Brenndauer**:		  bis 20 Std.

Calimax Sandor:	  7 kW	 10 kW
Heizleistung:	 2,5–7 kW	 3–10 kW
Raumheizvermögen*:	 bis 200 m3	 bis 300 m3

Brennstoffinhalt:	 30 kg	 30 kg
Brenndauer**:	 bis 60 Std.	 bis 50 Std. 

Calimax Solida:	  7 kW	 10 kW
Heizleistung:	 2,5–7 kW	 3–10 kW
Raumheizvermögen*:	 bis 200 m3	 bis 300 m3

Brennstoffinhalt:	 30 kg	 30 kg
Brenndauer**:	 bis 60 Std.	 bis 50 Std.

Calimax Stillo:	  7 kW	 10 kW
Heizleistung:	 2,5–7 kW	 3–10 kW
Raumheizvermögen*:	 bis 200 m3	 bis 300 m3

Brennstoffinhalt:	 30 kg	 30 kg
Brenndauer**:	 bis 60 Std.	 bis 50 Std.

Calimax Twist 80/20:		  10 kW
Heizleistung:		  3–10 kW
Raumheizvermögen*:		  bis 350 m3

Brennstoffinhalt:		  40 kg
Brenndauer**:		  bis 70 Std.
Wasserleistung :		   max. 8 kW

Ihr Fachberater:

* Raumheizvermögen variiert mit der Wärmedämmung sowie dem Lüftungsintervall. 
** Brenndauer variiert je nach Heizleistung sowie der Qualität des Brennstoffes. Geeignete räumliche Verhältnisse 
müssen für den optimalen Einsatz gegeben sein.
Änderungen vorbehalten. Produkte typengeprüft beim TÜV Süddeutschland und in Wieselburg (Austria) in 
Anlehnung an ÖNORM: H3011, DIN 18891, EN 14785 und gemäß Art. 15a B-V

Calimax Bellina

Viele können Design nicht mit Funktionalität vereinen. Wir kön-

nen es nicht davon trennen. 

Mit dem neuen Pelletofen Bellina bietet Calimax der jungen 

Generation und den jung Gebliebenen eine echte Attraktion. 

Denn das kompakte Modell passt perfekt in Singlehaushalte, 

Appartements und kleinere Wohnungen. Dieser Pelletofen 

besticht durch modernes Design und frische Farben. Die farbigen 

Seitenteile lassen sich leicht austauschen. Überzeugend ist auch 

die fortschrittliche Technik von Bellina. Zum Beispiel die innova-

tive Steuerung für noch mehr Bedienkomfort. 

Übrigens - der Bellina wurde mit dem iF-Produktdesign 

Award 2006, sowie mit dem Silber Award 2006 ausgezeichnet 

und zudem nominiert für den Designpreis der Bundesrepublik 

Deutschland.

In Zeiten wachsender Umweltbelastung ist es besonders 

wichtig, beim Thema Heizen Verantwortung zu übernehmen. 

Und sich für ein Heizsystem zu entscheiden, das die Ressour-

cen schont und eine lebenswerte Umwelt erhält.

Das Heizen mit Holzpellets erhöht nicht den gefährlichen 

Treibhauseffekt. Denn Pellets verbrennen CO2-neutral bei 

verschwindend geringen Emissionen und einem sehr  hohen 

Wirkungsgrad. 

Die Wärme eines Calimax Pelletofens ist somit nicht nur für 

den Menschen eine Wohltat, sondern auch für die Natur. 

Der Spezialist für Pelletöfen.Technische DatenBrennstoff Pellets
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Natürlich kommt es auf die inneren Werte an. Und auf ein 

überzeugendes Design. 

Sieht bestens aus. Und funktioniert auch so. 

Der Calimax Pelletofen Stillo ist viel mehr als eine Heiz-

quelle. Als designorientiertes Wohnobjekt ist er ein attrakti-

ver Augenschmaus und behaglicher Wärmespender in einem. 

Dazu bietet Stillo neben sinnlichen Erlebnissen auch tech-

nologische Glanzpunkte. Hier macht sich wieder bezahlt, 

dass sich Calimax ausschließlich auf die Pelletöfen konzen-

triert. Funktionalität und Ästhetik gehen eine gelungene 

Verbindung ein. 

Einer für alle Räume – damit heizen Sie das ganze Haus. 

Ganz natürlich. 

Mit dem zukunftsweisenden Pelletofen Twist 80/20 können  

Sie nicht nur einzelne Räume beheizen, sondern das 

komplette Haus. 

Dabei kommt Ihnen das uralte Spiel von Feuer und Wasser 

zugute. Denn der Calimax Twist 80/20 sorgt für eine opti-

male Wärmeverteilung: Ein Teil der Wärme wird wasserseitig 

ins zentrale Heizsystem abgegeben, der andere erwärmt als 

Strahlung die Luft. Damit ist er besonders für Niedrigenergie- 

und Passivhäuser sowie als Etagenheizung bestens geeignet. 

Intensiver leben mit Wärme, die gut tut. Ihnen und  

unserer Umwelt.  

Sie lieben das Spiel mit dem Feuer. Jeder Tag entfacht den 

Wunsch nach Genuss aufs Neue. Mit dem Pelletofen Sandor 

erfüllen Sie sich Ihren Traum von mehr Leidenschaft. 

Denn Heizen mit den Pellets bringt auch mehr Sinnlichkeit 

und Lust am Leben – natürlich mit einer zukunftsweisenden 

Technologie, die auch morgen noch hält was sie heute 

verspricht. Sandor ist zeitlos schön. Er ist auch für das Auge 

ein Genuss – als elegantes Wohnobjekt für Ihr Zuhause. Ein 

Sensor hält Sandor mit der eingestellten Temperatur in 

Betrieb. Sobald die Wunschtemperatur erreicht ist, schaltet der 

Pelletofen selbstständig ab.

Es gibt Heizungen, die passen sich ihrer Umgebung an. 

Andere bereichern sie. 

Schön und gut. Solida beeindruckt durch richtungweisende 

Ästhetik und eine perfekte Technologie – die optimale Fusion 

von Form und Funktion. Modernstes Design ist der attraktive 

Blickfang, innovative Calimax-Technologie erfüllt jeden Wunsch 

nach Komfort und Wohlfühlerlebnissen. Sinnliches Erleben und 

ein sinnvolles Heizsystem in einem – das können Sie haben.  

Auf abweichende Betriebszustände reagiert Solida mit einem 

sofortigen Betriebsstopp. Auch die Druckverhältnisse im Kamin 

werden ständig überwacht, um den Pelletofen bei Überdruck 

sofort abzuschalten.

Menschen und Unternehmen, die wirklich etwas bewegen konn-

ten, haben sich schon immer mit Energie und Leidenschaft auf ein 

Thema konzentriert.

Wir von Calimax haben uns deshalb konsequent der Entwicklung 

und Fertigung hochwertiger Pelletöfen verschrieben. Denn wer in 

der Welt der Pellet-Technologie eine führende Rolle spielen möchte, 

muss in ihr zu Hause sein. Wie Calimax.

Calimax hat das Potenzial, Markt und Kunden immer wieder mit 

innovativer Pellet-Technologie zu überraschen. Die Produkte, die wir 

herstellen, haben wir auch selbst entwickelt.  

Weil wir wissen, was unsere Kunden verlangen, können wir ihnen 

auch die bestmöglichen Pelletöfen bieten.  

Die Calimax Pelletöfen Calimax Sandor Calimax Solida Calimax Stillo Calimax Twist 80/20
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